

День памяти и скорби

22 июня 2024 г. в пришкольном лагере "Алые паруса" прошёл День памяти и скорби.

В этот День мы склоняем головы перед всеми погибшими в жесткой схватке с врагом, перед поколением советских людей, принесших нам Победу и подаривших нам будущее.

Воспитанники ДОЛ "Алые паруса" возложили цветы к памятнику погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, почтили память земляков минутой молчания.



После завтрака В отрядах было проведено мероприятие «22 июня День памяти и скорби».



Во второй половине дня состоялся патриотический кинопоказ с обсуждением советского художественного фильма, экранизация одноимённой повести В. Катаева "Сын полка".

Этот фильм учит нас любить Родину, не забывать своих близких, которые внесли неоценимый вклад в Победу над фашизмом.

Кроме этого, он учит нас не забывать все то, через что пришлось пройти всем участникам войны, не забывать, что многие из них отдали свои жизни ради того, чтобы мы жили в великой и свободной стране...



Вечная память Великому подвигу всего советского народа!

С праздником! Мирного всем неба над головой!